

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

научного консультанта академика Российской академии образования, доктор психологических наук, профессор, профессор кафедры психологии развития и образования института психологии ФГБОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена» Бaeвой Ирины Александровны о соискатели ученой степени доктора психологических наук по специальности 5.3.4. - Педагогическая психология, психодиагностика цифровых образовательных сред (психологические науки) кандидате психологических наук, доценте, доценте кафедры возрастной психологии и педагогики семьи института детства РГПУ им. А.И. Герцена Костиной Любови Михайловны

Любовь Михайловна Костина работает в институте детства РГПУ им. А.И. Герцена с 2005 года. Наше совместное научное сотрудничество началось в 2013 году. С 2013 по 2017 год в качестве соискателя она работала над докторской диссертацией на кафедре психологии развития и образования. С 2018 года по настоящее время диссертационное исследование проводилось на кафедре возрастной психологии и педагогики семьи РГПУ им. А.И. Герцена.

К моменту нашей встречи Л.М. Костина имела опыт практической и научно-педагогической работы. Она работала в качестве педагога-психолога, психолога в образовательных организациях и психологических центрах республики Чувашия. С 2010 года и по настоящее время, в качестве научного руководителя и руководителя служб психолого-педагогического сопровождения, Л.М. Костина активно сотрудничает с образовательными организациями Санкт-Петербурга, являлась научным руководителем ряда экспериментальных площадок. В Казанском государственном университете она успешно прошла обучение в аспирантуре и защитила кандидатскую диссертацию. Научные интересы Любови Михайловны сосредоточены в области проблем педагогической психологии, решения психологических вопросов в образовании.

С 2013 года Л.М. Костина начала большую исследовательскую и теоретическую работу по проблемам психологической безопасности личности обучающегося. При этом она поставила себе трудную задачу рассмотреть данный новый психологический феномен в системе непрерывного образования от начальной до высшей школы

Любовь Михайловну отличает строгое профессиональное отношение к полученному научному результату, высокий уровень компетентности в области эмпирического исследования, четкость в организации и планировании исследовательской программы. Она обладает высоким уровнем требовательности к качеству диагностических средств для сбора данных, является автором метода интегративной игровой терапии. В процессе подготовки публикаций и текста диссертации ею проанализированы

и обобщены работы по философии, социологии, педагогики, при этом ее отличает глубокий психологический анализ содержания и его релевантность выбранной проблематике собственного исследования.

Следует отметить, что за годы работы над диссертацией Любовь Михайловна значительно выросла как исследователь: четко оформились ее научные интересы и исследовательская мотивация, она в совершенстве владеет методами математико-статистической обработки данных, а, главное, умением их содержательно интерпретировать.

Л.М. Костина опытный преподаватель, который пользуется авторитетом среди студентов и коллег. Она принимала участие в разработке и открытии 12 магистерских и бакалаврских образовательных программ, имеет опыт руководства магистерскими диссертациями.

Не могу не отметить и личностные качества соискателя, прежде всего, жизнестойкость, которая помогла преодолеть серьезные препятствия на пути достижения результата и позволила вернуться к продолжению научных исследований и их завершению.

Все вышесказанное позволяет считать Л.М. Костину состоявшимся профессионалом-исследователем, обладающим высоким научным потенциалом, умеющим ставить и решать научно-исследовательские проблемы высокого уровня сложности.

Научный консультант, академик РАО, доктор психологических наук, профессор, профессор кафедры психологии развития и образования РГПУ А. И. Герцена

И.А. Баева

irinabaeva@mail.ru тел. 8(812) 312-07-22

Адрес: 191186. Санкт-Петербург, наб. реки Мойки, д., 48

РГПУ им. А.И. ГЕРЦЕНА

подпись *Ирина Баева*

Ирина Баева

30 марта 2013 г.

Стелскаров управления по работе с кадрами

организационно-контрольному обеспечению



ВЕНУШИЙ СПЕЦИАЛИСТ

НО КАДРАМ

С.В. СКАРЕДНЕВА

С.В. СКАРЕДНЕВА